
Duinlustparkweg 52, Santpoort-zuid

www.duinlustparkweg52.nl

€ 1.125.000 k.k.





Kenmerken

Type Eengezinswoning, 2-onder-1-
kapwoning Inhoud 310 m3

Bouwjaar 1927 Perceelopp. 235 m2

Kamers 5 (4 slaapkamers) Verwarming
Cv-ketel en
vloerverwarming
gedeeltelijk

Woonopp. 120 m2 Parkeren Op eigen terrein en
openbaar parkeren



Smaakvol, luxe verbouwde, half vrijstaande, karakteristieke villa met een royale zonnige tuin op het
zuiden met veranda en met een fraaie garage met eigen oprit.

Net op de grens van Bloemendaal en Santpoort-Zuid ligt deze turn-key smaakvol verbouwde twee-
onder-één kap villa met garage en oprit. In een rustige en lommerrijke kindvriendelijke omgeving
met prachtig zij-uitzicht op de Vinkenbaan.
De villa is smaakvol en met behoud van karakter verbouwd met een zonnige fraai aangelegde tuin
op het zuiden met een mooie veranda/overkapping. Het huis is met oog voor detail en met
hoogwaardige materialen uitgevoerd.
Deze sfeervolle villa heeft veel karakteristieke details en is zeer licht door de vele raampartijen. Alle
ramen zijn voorzien van dubbel glas HR. De ligging is perfect te noemen; dichtbij de dorpskern van
zowel Bloemendaal als Santpoort-Zuid, op 10 min fietsen van Haarlem, het NS-Station, diverse
natuurgebieden en uitvalswegen. Scholen zowel lager onderwijs als hoger onderwijs liggen in de
nabije omgeving.

Begane grond:
Entree, hal, modern wc met fontein, kelderkast/trapkast, via mooie zwarte stalen deur naar de
zitkamer met een luxe gashaard (DRU), centraal geplaatst. De woonkamer met serre is voorzien van
een mooie houten vloer met een luxe keuken met inbouw apparatuur (SIEMENS). Vanuit de
woonkamer kan men via de mooie openslaande deuren naar het zonnige terras op het zuiden. De
gehele begane grondvloer is voorzien van visgraat eiken en vloerverwarming.

1e verdieping:
Overloop, gehele verdieping is voorzien van houten vloeren, slaapkamer achter met kasten, balkon
en elektrische zonwering over de gehele breedte, slaapkamer aan voorzijde eveneens met vaste
kasten, kleinere slaapkamer aan de voorzijde. Luxe moderne badkamer met vrijstaand bad, douche
en wastafelmeubel, separate wc en voorzien van vloerverwarming.

2e verdieping;
Grote zolder verdieping met dakkapellen met mooi uitzicht op groene omgeving thans in gebruik als
een grote slaapkamer met veel vaste kasten. Thans in gebruik als 1 grote slaapkamer. Er is een
mogelijkheid om 2 slaapkamers te creëren. CV-opstelling 2021, wastafel. 

* Gebruiksoppervlakte 188 m², externe ruimte 14m2, inhoud 463 m³;
* Bouwjaar 1927;
* Zo te betrekken;
* Zeer luxe verbouwd in 2020/2021 met gebruik van hoogwaardige materialen gebruikt;
* Eiken houten vloer;
* Vrijstaande garage met elektrische deur en met eigen oprit;
* Voor-, zij en zonnige achtertuin met veranda;
* Zeer compleet huis;
* Heerlijk gezinshuis;
* Oplevering in overleg.

***ENGLISH TEXT***

Tastefully, luxuriously converted, semi-detached, characteristic villa with a generous sunny south-
facing garden with veranda and featuring a beautiful garage with private driveway.



Just on the border of Bloemendaal and Santpoort-Zuid lies this turn-key tastefully converted semi-
detached villa with garage and driveway. In a quiet and leafy child-friendly area with beautiful side
views of the Vinkenbaan.
The villa has been tastefully converted while retaining character with a sunny beautifully landscaped
south-facing garden with a beautiful veranda/cover. The house has been finished with an eye for
detail and high-quality materials.
This attractive villa has many characteristic details and is very light due to the many windows. All
windows are double-glazed HR. The location is perfect; close to the village centre of both
Bloemendaal and Santpoort-Zuid, 10 minutes by bike from Haarlem, the NS-Station, various nature
reserves and roads. Schools both primary and higher education are nearby.

Ground floor:
Entrance hall, modern toilet with fountain, cellar cupboard/staircase, through beautiful black steel
door to the sitting room with a luxury gas fireplace (DRU), centrally located. The living room with
conservatory has a beautiful wooden floor with a luxury kitchen with built-in appliances (SIEMENS).
From the living room you can access the sunny south-facing terrace through the beautiful French
doors. The entire ground floor has herringbone oak and underfloor heating.

1st floor:
Landing, entire floor has wooden floors, rear bedroom with closets, balcony and full-width electric
blinds, front bedroom also with closets, smaller front bedroom. Luxurious modern bathroom with
freestanding bath, shower and washbasin, separate toilet and fitted with underfloor heating.

2nd floor;
Large attic floor with dormer windows with beautiful views of green area currently used as a large
bedroom with many closets. Currently in use as 1 large bedroom. There is a possibility to create 2
bedrooms. Central heating system 2021, sink. 

* Usable area 188 m², external space 14m2, contents 463 m³;
* Built in 1927;
* Ready to move in;
* Luxuriously renovated in 2020/2021 with use of high quality materials used;
* Oak wooden floor;
* Detached garage with electric door and private driveway;
* Front, side and sunny backyard with veranda;
* Very complete house;
* Lovely family home;
* Delivery in consultation.
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Kadastrale kaart
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